

全省青少年读书故事会报名开始啦

比赛分6-9岁组和10-15岁组

滨州12月28日讯 2021年第三届全省青少年读书故事会报名开始啦。为迎接中国共产党百年华诞,山东省图书馆联合全省市、县(区)图书馆共同举办以“传承红色基因·争做华彩少年”为主题的第三届全省青少年读书故事会。旨在通过诵读红色经典著作、红色家书、伟人传记、革命英雄事迹等感人篇章,悟红色精神,做红色传人,在新的长征路上,以时代楷模为榜样,争做新时代好少年。

此次活动面向全省6—15岁青少年,讲述发生在山东或山东人的红色故事,传承英雄精神,抒发对英雄和祖国的热爱。比赛分为6—9岁组和10—15岁组,参赛选手作品如为双人或双人以上组合,严格按照当前疫情防控要求,确保安全,组合选手不得超5人。

本届活动分为县区初赛的普及推广、市地复赛的竞技择优和省总决赛的优胜对决三个阶段,按照初赛晋级复赛、复赛晋级决赛的流程,实行赛区优秀选手晋

级制有序进行。每位参赛选手只能选取一个县区端口报名,不允许交叉报名参赛,如重复交叉报名,组委会将取消其比赛资格。

此次活动每个比赛环节的赛程如下:县区初赛,报名期作品上传时间为2020年12月25日上午8点—2021年2月22日下午4点,筛选晋级时间为3月1日0点—3月1日24点;市地复赛,初赛晋级选手作品上传时间为3月2日0点—3月3日下午4点,筛选晋级时间为3月9日0点—3月9日24点;省总决

赛,晋级选手作品上传时间为3月10日0点—3月12日下午4点,筛选时间为3月16日0点—3月16日下午4点

两个组别的总决赛,分别设置一等奖5名、二等奖15名、三等奖30名和优秀奖若干;主办方颁发个人获奖证书和奖品。线上报名已于12月25日启动,2021年3月中旬结束。更多详情请关注“滨州市图书馆”微信公众号。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 索笑笑

滨城市西街道整治农贸市场

滨州12月28日讯 近日,滨城市西街道组织全体网格员开展农贸市场集中整治行动,清理农贸市场及周边重点区域,确保农贸市场及周边环境得到彻底优化。

参与集中整治行动的人员到达南杨大集、徐家农贸市场、南杨烧烤城、彩虹湖农贸市场、碧林花园北市场等地,按照街道统一安排部署,迅速到岗到位,投身到集中整治行动中。

在现场,滨城市西中队队员及网格员都干劲十足,各带队班子成员现场盯靠。全体网格员实地检查,仔细摸排,对市场内的经营业户卫生保洁、活禽宰杀、食品“三防”设施使用、占道经营、车辆乱停乱放、停车乱收费、店内证照及从业人员健康证不全或超期、门店私搭乱建等情况进行了详细的检查,并对农贸市场内的消防安全等方面进行了隐患排查。

接下来,街道将针对辖区各个点位持续加强巡查整治,强化市容市貌管理,整治各类市容违法乱象,努力提升街道颜值。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 魏子晴

滨城市西街道开展安全整治专项检查

商户使用过期液化气钢瓶被查

滨州12月28日讯 为落实安全生产责任制,加强对安全生产的风险管控,及时发现和消除安全隐患,12月21日,滨城市西街道应急办、综合行政执法中队、环保所联合市场监管所、派出所等部门开展安全整治专项检查。

整治行动中,联合工作组先后对彩虹湖市场、南杨烧烤城内门店的液化气钢瓶、燃煤锅炉及食品安全等问题进行了细致排查,对其中一家违规使用过期液化气钢瓶的经营商户进行了查处,及时排查和处理安全隐患。

市西街道严格按照“全覆盖、零容忍、严执法”的原则,采取不定期突击检查、回查等多种方式,持续严厉打击各种违法违规行为。

在检查过程中,市西街道党工委委员、副主任聂长虎还要求商户充分认识到安全生产工作的重要性,尤其临近年关,要进一步增强自身的安全主体责任意识,加大安全隐患排查整治力度,全面提高防控风险的能力,全力确保辖区环境安全稳定。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 任芳芳

滨城彭李街道倡导文明出行

滨州12月28日讯 近日,滨城市西街道交通安全管理服务大队联合滨城市西中队,在辖区学校、医院、劳务市场等人车流量比较大的场所,开展形式多样的交通安全宣传教育活动。

本次活动悬挂警示条幅12条,发放“一带一盔”宣传彩页500余份,给机动三轮车张贴“严禁违法载人”标识60余份。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 张国敏



宣传人员给机动三轮车张贴“严禁违法载人”标识。

今年帮办事项885件

邹平实现落地项目帮办代办全覆盖

滨州12月28日讯 今年以来,邹平市行政审批服务局大力推行优质、高效的帮办代办服务,不仅能够快速推进项目落地投产,带来直接的经济效益,也能提高区域营商环境竞争力,为经济社会高质量发展带来源源不断的活力。

今年10月份,邹平市政府与江苏礼德铝业有限公司投资合作签约,由山东创新集团有限公司和江苏礼德铝业有限公司投资成立山东礼德新能源科技有限公

司,共同建设年产32万吨光伏系统铝合金材料项目。项目的引入,延伸了邹平市高端铝产业链,拓展了高端铝材在光伏新能源领域的应用新空间。

为加快项目落地、投产,项目签约后,邹平市行政审批服务局立即挑选精干力量组成帮办专班,主动与礼德公司对接,根据项目具体情况列明手续清单,量身定制帮办方案。企业标准厂房建设项目立项方面,积极对接市国投公司。在项目面积、规模等相

关必要、关键内容确定的情况下,对其非关键材料给予“容缺受理”,加速了项目所用标准厂房建设。

今年以来,邹平市行政审批服务局以“市行政审批帮办代办服务中心”为统领,全力打造“横到部门、纵到镇街”的帮办代办服务网络,让专职队伍以专业素养为企业和群众提供“一站式、全链条、全流程”帮办服务。同时,该局以项目审批流程图为蓝本,对审批业务次第办理流程、单项业

务最佳准备节点、多项业务统筹推进方案、审批过程可能遇到的问题等步骤和细节,列好帮办“提纲”、做好专业推演、提前介入跟进服务,以百分百的诚意和努力帮助项目尽快落地,让企业在邹平心无旁骛干事业、舒心安心谋发展。截至目前,已帮办投资建设事项885件,实现了落地项目帮办代办全覆盖。

大众日报淄博融媒体中心记者 潘理溱 通讯员 刘娜

滨州市妇幼保健院发布健康提醒

预防乳腺癌“宜”与“忌”



1. 幼儿期忌营养过度:

幼儿时期营养过度、热量过剩可引起女孩早熟,月经初潮的提前会使乳腺癌的发病率增加;此外,人的脂肪细胞只有在幼儿时期才能分裂增殖,因此肥胖女

孩的身体里脂肪细胞较多,长大后容易发胖。而绝经后肥胖的妇女乳腺癌发生率明显增加。

2. 儿童期忌食保健品:

儿童的营养应以营养均衡为原则,如果缺乏某些物质,不宜食用各种保健品或补品。现在常有因为儿童过多食用保健品而致使乳腺在10岁前发育的报道。乳腺的过早发育会使乳腺癌发生率提高。

3. 婚育宜顺其自然:

高龄未育或不结婚等情况其实是违背自然规律的,同时这些情况也会增加患乳腺癌的风险。

4. 生育后宜母乳喂养婴儿:

母乳喂养不但有利于婴儿的成长,而且有利于降低母亲患乳腺癌的风险,不要为了保持体形而放弃母乳喂养。

5. 防衰老化妆品、补品宜慎用:

有的化妆品、防衰老的补品

中含有雌激素,或是含有一些具有激素样作用的物质,长期使用或食用会增加患乳腺癌的风险。

6. 更年期妇女忌滥用雌激素疗法:

更年期妇女采用雌激素疗法虽然可以预防骨质疏松症等的发生,改善更年期的相关症状,但长期应用将增加患乳腺癌的风险。

办公楼出租

黄河十二路渤海七路向东100米路北公交公司院内,共有三层办公楼,面积2400平方米,现做为写字楼对外出租,价格面议。

出租要求:1.具有独立法人的企事业单位。2.对环境有影响、产生噪音和危险化学品的企业不予出租。3.承租单位作为行政办公室者优先考虑。4.办公楼租赁期满后原承租单位在同等条件下具有优先续租。

欢迎有意向的社会各界人士前来洽谈咨询。

联系人:赵军
电话:3198618

吕淑海
电话:3310378

地址:黄河十二路渤海七路向东100米路北公交公司

出租方:滨州市公共汽车公司